1. KopeHns ypaBHEHUS
7—3x
log, » %9 +10go,2 ((7-3x)(2x—9)) =0

(MM cyMMa KOpHEH, eClU UX HECKOJIBKO) IPHHAIICKHT HIPOMEXKYTKY:

D=2-1)  2[=10) 301 4 (23] 5 (34

2. Kopens ypaBHEHUs
4 —3x
log, g w7 ‘HOgl,s (4-3x)(2x—17)) =0

(WM cymMMa KOpHEH, €CIM HX HECKOIIBKO) MPUHAIICIKHUT MIPOMEKYTKY:
D=0 20s1)  3)(1:2) 4 [34) 5 [4)5)
3. KopeHns ypaBHEHUS

6 —5x
log, ; T +1log; 5 ((6—5x)(2x—7)) =0

(WM cymMMa KOpHEH, €CIi HX HECKOIIBKO) MPUHAJUICIKHUT MIPOMEKYTKY:
D B4 2[-2-1) 3[-L0) A1) 35 (1;2)
4. KopeHs ypaBHEHUs

1—"Tx

log ¢ yr— +log ¢ ((1=7x)(4x—=5)) =0

(1M cyMMa KOpPHEH, eClU UX HeCKOJIBKO) IPHHAIICKHT HPOMEXKYTKY:

D10 2(0:1)  3)[12) 4 [23) ) [34)
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